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Proces- Verbal





  Incheiat astazi 30 06  2011
La sediul Consiliului Local al comunei Dumbrava, judetul Prahova, are loc sedinta  ordinara   a Consiliului Local  pe luna iunie  2011, urmare Dispozitiei nr 469 din 24 06  2011
emisa de catre d-ul Bunea Nicolae primarul comunei.
Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenti la sedinta si constata ca lipseste nemotivat d-ul consilier  Mocanu Adrian,  ,sedinta  fiind legal constituita.
Secretarul comunei face propunerea de a se alege un presedinte de sedinta .

Astfel d-ul Voinea Ion il propune pe d-ul consilier Spirescu Gheorghe, pentru 3 luni de zile.

Nemaifiind si alta propunere se supune la vot.

Cu unanimitate de voturi d-ul Spirescu Gheorghe este ales presedinte de sedinta pentru trei luni de zile.

D-ul Spirescu Gheorghe preia conducerea lucrarilor sedintei si da cuvantul d-ului primar care supune la vot proiectul ordinei de zi a sedintei in urmatoarea structura.

1 .Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare.

2. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea rectificarii  bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Dumbrava aferent anului 2011..

3. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Planului de actiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitati proveniti din surse agricole.

4.Diverse- 
Cu unanimitate de voturi este aprobata ordinea de zi a  sedintei.

D-ul presedinte de sedinta Spirescu Gheorghe  supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare.
Cu unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al sedintei anterioare.

In continuarea sedintei se trece la urmatorul punct de la o.z. respectiv 

Proiect de hotarare cu privire la aprobarea rectificarii  bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Dumbrava aferent anului 2011..

Se da citire materialului intocmit in acest sens.

Se da citire la avizul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local, si la avizul secretarului comunei.
Pe marginea celor prezentate au loc discutii.

Astfel d-ul consilier Borcea Nicolae prin cuvantul sau propune sa se stabileasca pretul la graul din productia anului agricol 2010-2011 , acesta sa nu mai fie depozitat in baza de receptie pentru a nu se mai plati depozitare si sa se vanda de la capul locului pentru a se realiza buget.

D-ul consilier Voinea Ion prin cuvantul sau intreaba care este gradul de colectare a veniturilor la bugetul local la data actuala.

Informeaza primarul comunei ca acesta este de aproximativ 50%.

D-ul Voinea solicita ca la o sedinta viitoare sa se prezinte tabel cu rau platnicii si propune sa se faca toate demersurile necesare pentru realizarea bugetului de venituri.

Acelasi lucru il sustine si d-ul presedinte de sedinta Spirescu Gheorghe.

Tot la capitolul buget (transporturi)d-ul Borcea propune  a  se pune o masina de piatra la intrarea pe  strada care merge la statia de apa Dumbrava.

Primarul info ca intr-o saptamana se va rezolva.

D-ul consilier Neagu Viorel prin cuvantul sau intreaba care sunt strazile care urmeaza a se asfalta si de unde sunt bani.?
Primarul comunei informeaza care sunt strazile prevazute in proiect pentru asfaltare si mentioneaza ca fondurile sunt din surse proprii.
Deasemenea se face referire la banii de la capitolul sponsorizarii, ce sunt cu ei de unde provin. 

Se informeaza de catre d-ul primar ca acesti bani provin de la SC PA & CO SRL societatea care executa lucrarii la autostrada si ei vor fi folositi pentru reparatia dispensarului de la Ciupelnita conform contractului de sponsorizare.
Deasemenea info ca se va repara si exteriorul dispensarului de la Ciupelnita , pentru care momentant nu sunt bani.

Nemaifiind si alte puncte de vedere pe marginea acestui punct de la ordinea de zi d-ul presedinte de sedinta Spirescu Gheorghe supune la vot proiectul de hotarare.

Cu unanimitate de voturi este aprobat proiectul de hotarare.
Astfel a fost adoptata Hotararea nr 17 cu privire la rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Dumbrava aferent anului 2011.

In continuarea sedintei se trece la urmatorul punct de la OZ respectiv 

Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Planului de actiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitati proveniti din surse agricole
Se da citire materialului intocmit in acest  sens.

Se da citire la avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local precum si la avizul secretarului.

Pe marginea celor prezentate d-ul consilier Voinea I  doreste o detailere a actiunilor si o informare mai pe larg asupra celor prezentate.

D-ul viceprimar Nita Gheorghe informeaza asupra actiunilor deja intreprinse , actiuni ce fac parte din acest plan, lucru confirmnat si de catre d-ul consilier Borcea N care este unul din subiectii acestui plan.

Nemaifiind si alte puncte de vedere fata de cele prezentate d-ul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare.
Cu unanimitate de voturi este aprobat proiectul de hotarare.

Astfel a fost adoptata hotararea nr 18 / 2011cu privire la  aprobarea Planului de actiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitati proveniti din surse agricole.

La capitolul Diverse d-ul consilier Voinea Ion face referire la islazul de la Trestienii de Sus si intreaba la ce preturi sau efectuat balotii de lucerna.

Informeaza d-ul viceprimar.

D-ul consilier Rus Iacob prin cuvantul sau solicita a se asfalta si strada catre duce la Sicrita.

D-ul Spirescu Gheorghe prin cuvantul sau face referire la schimbarile climatice si atrage atentia in mod deosebit pentru realizarea masurilor prevazute in planul de actiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitati proveniti din surse agricole, deasemenea face referire la apa potabila care se livreaza cetatenilor din comuna , care de multe ori este tulbure, si solicita sa se intreprinda ceva in acest sens intrucat serviciulul este al primariei  si nu mai depindem de nimeni.
D-ul consilier Nita Ion intreaba care mai este stadiul realizarii proiectului de alimentare cu gaze al comunei.

Informeaza  primarul comunei despre actiunile ce se desfasoara in prezent (SF)

D-ul consilier Olteanu Catalin prin cuvantul sau solicita sa se reamenajeze terenul de fotbal din satul Zanoaga.

Nemaifiind si alte puncte de analizat ,ordinea de zi a sedintei fiind epuizata d-ul presedinte de sedinta Nita Gheorghe  , declara lucrarile sedintei incheiate .
Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.
Presedinte de sedinta,
                                                  Secretar,

Spirescu Gheorghe                                             Apostol Marian

