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Romania

Judetul Prahova

Consiliul Local Dumbrava


Nr 3538 din 12 07 2012
Proces- Verbal






  Incheiat astazi 12 07  2012
La sediul Consiliului Local al comunei Dumbrava, judetul Prahova, are loc sedinta  de indata   a    Consiliului Local   , urmare Dispozitiei nr 269  / 2012 emisa de catre d-ul Bunea Nicolae primarul comunei .
Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenti la sedinta si constata ca  sunt prezenti in unanimitate   , sedinta  fiind legal constituita.

Primarul comunei supune la vot proiectul ordinei de zi a sedintei respectiv :
1.Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare.

2. Proiect de hotarare cu privire la rectificarea bugetului local .

Cu unanimitate de voturi este aprobata ordinea de zi a sedintei.

D-ul presedinte de sedinta Spirescu Gheorghe  ,  preia conducerea lucrarilor sedintei si supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare.
Cu unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal.
In continuarea sedintei se trece la urmatorul punct de la ordinea de zi respectiv:
 Proiect de hotarare cu privire la rectificarea bugetului local 

Se da citire la materialul intocmi in acest sens.

Se da citire la avizul comisiei de specialitate .

Pe marginea celor prezentate au loc discutii.
Astfel prin cuvantul sau d-ul primar Bunea Nicolae informeaza despre lucrarile de reparatii ce se efectueaza la sediul 2 al localului primariei si despre faptul ca la asocierea cu judetul Prahova sa solicitat suma de 600000 iar contributia comunei este de 200000 valoarea parteneriatului fiind de 800000 lei.

D-ul consilier Rus Iacob prin cuvantul sau intreaba de ce este prevazuta suma de 220000 pentru reparatii la sediul primariei cand suma care s-a alocat de catre Consiliul Judetean este de 200.000 lei.
Ii raspunde primarul comunei ca diferenta de 20000 o reprezinta participarea comunei la parteneriatul cu judetul si provenienta lor o constituie veniturile bugetului local.

D-ul consilier Vasile Ion prin cuvantul sau sesizeaza faptul ca in materialul prezentat referitor la buget nu corespund cifrele in sensul ca suma veniturilor nu este identica cu suma cheltuielilor.

Secretarul comunei il informeaza ca la sedinta viitoare va invita contabilul primariei pentru detaliii tehnice legate de intrebare.

Primarul comunei informeaza despre stadiul lucrarilor si aduce la cunostiint ce destinatie vor avea birourile respectiv :

biblioteca comunala, sala de lectura, contabilitate, sala de sedinta de consiliu, politie locala, sv alimentare cu apa, etc.

Pe marginea celor prezentate nemaifiind si alte puncte de vedere d-ul presedinte de sedinta Spirescu Gheorghe supune la vot proiectul de hotarare cu privire la rectificarea bugetara .

Se voteaza.

Pentru proiectul de hotarare=9 voturi.

Contra =0 voturi

Abtineri = 4 voturi Rus Iacob, Vasile Ion, Negulescu Nicolae, Vlad Claudia.

Se constata ca proiectul de hotarare a fost aprobat.
Astfel a fost adoptata Hotararea nr 30/ 2012
Nemaifiind si alte puncte de analizat ,ordinea de zi a sedintei fiind epuizata d-ul presedinte de sedinta Spirescu  Gheorghe  , declara lucrarile sedintei incheiate .

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,
                                                  Secretar
Spirescu  Gheorghe                                                         Apostol Marian

