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  Incheiat astazi 19 04 2013
La sediul Consiliului Local al comunei Dumbrava, judetul Prahova, are loc sedinta  ordinara  a    Consiliului Local   , urmare Dispozitiei nr 168 / 2013  emisa de catre 
d-ul Bunea Nicolae primarul comunei .
Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenti la sedinta si constata ca lipseste motivat d-ul consilier  Stan Florin , ceilalti  d-nii  consilieri fiind prezenti    , sedinta  fiind legal constituita.

Inainte de a  incepe lucrarile sedintei de consiliu , secretarul comunei solicita inca o data declaratiile de avere si de interese ale alesilor locali.

Primarul comunei supune la vot proiectul ordinei de zi:
Respectiv:

1.Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare.

2. Proiect de hotarare cu privire la repartizarea pasunilor comunale. 

Cu unanimitate de voturi este aprobata ordinea de zi a sedintei.

D-ul Anton Ion  , presedintele de sedinta , preia conducerea lucrarilor sedintei si supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare.
Cu 8 (opt) voturi pentru si 4(patru)abtineri este aprobat procesul verbal al sedintei anterioare.

In continuarea sedintei se trece la urmatorul punct de la ordinea de zi respectiv:
 Proiect de hotarare cu privire la repartizarea pasunilor comunale. 

Se da citire referatului intocmit in acest sens.

Se da citire la avizul comisiei de specialitate si la avizul secretarului.

Pe marginea celor prezentate d-ul presedinte de sedinta Anton Ion aduce la cunostiinta consiliului local nemultumirea a o parte din cetatenii din satul Ciupelnita fata de modul cum s-a propus  repartizarea pasunilor comunale pe zona Ciupelnita informanad ca  o parte din crescatorii de bovine nu sunt de acord cu formarea unei stane de oi la Roghina.

Secretarul comunei prin cuvantul sau informeaza ca repartizarea propusa de d-ul viceprimar este obiectiva ,ovinele de la Roghina, fiind tot ale cetatenilor din satul Ciupelnita si ei asa sau asociat in stana .
Deasemenea mentioneaza ca nemultumiti ar trebui sa fie cetatenii din satul Zanoaga care au cea mai mica si cea mai slaba pasune din comuna iar numarul de animale este acelasi cu al locuitoriilor din celelalte sate componente ale comunei.

Nemaifiind si alte puncte de vedere asupra modului de repartizare a pasunilor comunale d-ul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare.

Se voteaza.

11 voturi pentru proiectul de hotarare

1 Abtineri – Anton Ion

0 Contra.

Este aprobat proiectul de hotarare.

Astfel a fost adoptata hotararea nr 7/ 2013.

Nemaifiind si alte puncte de analizat ,ordinea de zi a sedintei fiind epuizata d-ul presedinte de sedinta Anton Ion    , declara lucrarile sedintei incheiate .

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,
                                                  Secretar
Anton Ion                                                                          Apostol Marian

