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Romania

Judetul Prahova

Consiliul Local Dumbrava

Nr 6 din 09 01 2017
Proces- Verbal

La sediul Consiliului Local al comunei Dumbrava, judetul Prahova, are loc sedinta  ordinara    a Consiliului Local pe luna ianuarie  2017  urmare  Dispozitiei 
nr  1 din 04 01 2017  emisa de catre d-ul Nita Gheorghe  viceprimarul cu atributii de primar al comunei Dumbrava.
Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenti la sedinta si constata ca sunt prezenti in unanimitate sedinta fiind legal constituita.
Se supune la vot proiectul ordinei de zi dupa cum urmeaza:

1.  Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare.

2. Proiect de hotarare cu privire Acoperirea definitiva a  excedentului bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare , pentru anul 2016.

3.  Diverse
Cu unanimitate de voturi este aprobata Ordinea de zi a sedintei.
D-ul presedinte de sedinta Bujor Mihai supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare.

Se voteaza.

Cu unanimitate de voturi este aprobat preocesul verbal al sedintei anterioare.

D-ul Greerus Ion prin cuvantul sau solicita secretarului comunei sa consemneze in procesul verbal faptul ca d-ul Anton Ion a afirmat in sedinta anterioara ca’Sa votat o data ca sedinta sa fie organizata in a doua vinere din luna”lucru care nu a fost consemnat in procesul verbal.
Se trece la urmatorul punct de la ordinea de zi a sedintei respectiv:

Proiect de hotarare cu privire Acoperirea definitiva a  excedentului bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare , pentru anul 2016.

Se da citire materialului intocmit in acest sens .

Se da citire la avizele comisie de specialitate din cadrul Consiliului Local precum si la avizul secretarului.

Pe marginea celor prezentate au loc discutii .

Astfel d-ul Greerus Ion solicita d-nei contabil ca la sedinta viitoare sa prezinte toate (OP, factutri etc.)cheltuielile efectuate de executiv de la data de 01 09 2016 si pana in prezent inclusiv asfaltarea din Ciupelnita si Cornu de Sus , Alee pietonala, reparatii sobe, inchiriat utilaje, si ce masuri sau inteprins pentru recuperarea telefoanelor, factura de la grau sa o vada .

D-ul Nita Gheorghe informeaza ca a reusit sa vand graul cu pretul stabilit de consiliu.

D-ul consilier Voinea Ion prin cuvantul sau solicita sa se intocmeasca un program de activitate al Consiliului Local.

D-na inspector contrabil Apostol Elena, prin cuvantul sau informeaza si detaileaza caracterul tehnic al proiectului de hotarare informand ca nu este vorba de aprobarea executiei bugetre aferente anului 2016 ci despre inchiderea bugetara a anului precedent , fapt prevazut in Normele Tehnice ale Ministerului de Finante..

D-ul consilier Voinea Ion prin cuvantul sau face referire la capitolul 43 02 34 si intreaba ce sa facut cu bani primiti de la OCPI ?

Este informat de d-ul Nita Gheorghe ca aceasta suma nu a fost cheltuita , si nici primita, ea a fost prevazuta in buget , s-a incheiat un contract dar nu s-a materializat contractul nefiind executat din cauza unor probleme de ordin tehnic respectiv neconcordanta intre suprafetele tarlalelor (teren-harta plan)

De asemenea d-ul consilier Voinea Ion  solicita ca luna viitoare sa fie informat asupra incasarilor de orice natura  la bugetul local.
D-na inspector contabil informeaza asupra urgentei si obligativitati adoptarii hotararii de la ordinea de zi.

D-ul consilier Voinea Ion o intreaba de ce nu a pus sedinta mai devreme daca este asa urgent si e ultima zi.

D-ul Borcea Nicolae prin cuvantul sau intreaba daca acum se aproba si bani cheltuiti pe telefoane?

Dul Greerus Ion prin cuvantul sau face referire la faptul ca ei, d-nii consilieri ,sunt alesii cetatenilor ei raspund de bunul mers al comunei ei raspund de soarta comunei ei hotarasc ce sa faca si intreaba plenul ce facm cu asfaltul de la Cornu de Sus si din  Ciupelnita caci crapa si se duce garantia.

D-ul Braileanu Marian afirma ca sau dat comisioane.

D-ul Greerus Ion afirma ca nu e un secret acest lucru.

Se supune la vot proiectul de hotarare.

Se constata ca majoritate se abtine hotararea nefiind adoptata.

D-na inspector contabil informeaza din nou despre obligativitatea adoptarii hotarari, fara ea nici primaria nici scoala nu poate functiona, nu se pot da salarii intraga activitate este blocata.

D-ul consilier Anton Ion  prin cuvantul sau face apel la d- nii consilieri sa revina asupra votului si in acest sens face referire la normele  tehnice de inchidere a anului bugetar si solicita reluarea votului dat fiind importanta desfasurarii activitatii si importanta hotararii supuse dezbaterii.
Acelasi lucru il sustine si d-ul consilier Voinea Ion.

D-ul consilier Braileanu Marian prin cuvantul sau solicita transparenta.

 D-ul Nita Gheorghe prin cuvantul sau informeaza ca  fara hotararea consiliului local nu poate functiona nici scoala si nici primaria nici persoanele cu handicap nu isi vor mai lua bani  si multe alte probleme.si solicita reluarea votului .
D-ul consilier Chifor Cristian solicita transparenta si este de acord cu reluarea votului.

Se voteaza.

Cu 12 voturi pentru, o contra si  1 abtinereBorcea Nicolae este aprobat proiectul de hotarare.

Astfel a fost adoptata Hotararea nr 1 / 2017.

La capitolul Diverse : 

D-ul consilier Mandache Nicolae face referire la deszapezire si informeaza  ca in Cornu de Sus nu s-a dat cu nisip.

D-ul Braileanu Marian prin cuvantul sau informeaza ca degeaba se da cu antiderapand ca nu are nici un efect  dat fiind temperaturile scazute .

De asemenea afirma ca in anii trecuti nu sa dat cu nisip dar s-a decontat.

Informeaza ca in Zanoaga nu sa facut nici o data o asemenea deszapezire.

D-ul consilier Voinea Ion prin cuvantul sau informeaza ca in anul 2015 contractul de deszapezire sa suplimentat  si nu sa facut nimic concret.

D-ul Greerus Ion prin cuvantul sau informeaza ca cifrele inaintate de la contabilitate nu bat nu coincid.

D-ul consilier Voinea Ion prin cuvantul sau face referire la HCL cu privire la stabilirtea impozite si taxe locale si informeaza ca la compartimentul de resort i sa cerut documente justificative) certificat de proprietae utilaje si certificate de inmatriculare) acte care sunt deja in primarie si informeaza ca el nu le va aduce  fiind un abuz. 
Secretarul comunei informeza ca legislatia specifica ca cererea de scutire va fi insotita de documente justificative.

D-ul Braileanu Marian este in asentimentul d-lui Voinea si informeaza ca acestea sunt solicitate pentru a pune oamenii pe drumuri pentru a se pierde vremea , este rea vointa.

D-ul Voinea Ion prin cuvantul sau face referire la solicitarea sa din sedintele anterioare vis a vis de plata impozitelor si taxelor si informeaza ca nu a primit nici un raspuns si ca inca il mai asteapta.
D-ul consilier Braileanu Marian prin cuvantul sau face referire la sumele incasate la buget si solicita ca bani sa fie investitii  acolo de unde sau incasat.

D-ul Greerus Ion solicita d-lui Nita Gheorghe contractele de pasunat caci vrea sa le vada

Si intreaba ce fac crescatorii care si-au vandut animalele.

D-ul Nita il informeaza asupra prevederilor contractuale.si asupra faptului ca medicul veterinal emite adeverinte cu numarul de animale.

D-ul consiler Borcea Nicolae prin cuvantul sau informeaza asupra faptului ca Trestienii de Jos nu sa facut deszapezire corespunzator si o masina a ramas pe calea ferata neputand a fi trasa si informeaza ca nu sa dat cu nisip.
D-ul Braileanu informeaza ca nu a primit ordinul primarului.

D-ul Bujor Mihai prin cuvantul sau informeaza ca in tiganie sa facut un obicei ca lumea sa isi faca in santul de la poarta o canalizare in sensul ca se pune un butoi in sant in care se strang scurtgerile de la masina de spallat  si altele si exista pericolul ca copii sa cada acolo in   acele butoaie nefiind acoperite, existand pericolul de inec.

D-ul consiler Borcea Nicolae prin cuvantul sau solicita d-lui Braileanu Marian sa vina sa dea cu nispi si sare.

Secretarul comunei prin cuvantul sau informeaza faptul ca la adresa sa si  a familiei sale sau facut nenumaroase reclamatii din punctul sau de vedere nefondate ... dar isi va dovedii nevinovatia si informeaza Consiliul local ca este adevarat ei conduc comuna sunt reprezentantii cetatenilor fiind votati pentru acest lucru, dar.... informeaza in acelasi timp ca conduc conform legii ,.... adoptand si votand de multe ori hotarari nelegale si vor raspunde de acest lucru..precum si de atributiunile din fisa postului informand ca si neexercitarea atributiiunilor de serviciu  constituie infractiune.
Nemaifiind si alte puncte de analizat ordinea de zi a sedintei fiind epuizata 

d-ul presedinte de sedinta Bujor Mihai  declara lucrarile sedintei incheiate.
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.
Presedinte de sedinta





Secretar,

Bujor Miahi






Apostol Marian

